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項目 単位 現状 
P(売価） V（仕入単価） Q（数量） F（固定費） 

10％減少 10％増加 10％減少 10％増加 

P   売価     （円） 500 450 500 500 500 

V   仕入単価     （円） 100 100 110 100 100 

M   利益単価 （円） 400 350 390 400 400 

Q   数量 （杯） 1,000 1,000 1,000 900 1,000 

PQ  売上高 （円） 500,000 450,000 500,000 450,000 500,000 

VQ  仕入高 （円） 100,000 100,000 110,000 90,000 100,000 

MQ  売上総利益 （円） 400,000 350,000 390,000 360,000 400,000 

F    固定費 （円） 360,000 360,000 360,000 360,000 396,000 

G   利益 （円） 40,000 -10,000 30,000 0 4,000 

利益変動率   赤字へ 25％減少 収支均衡 90％減少 

 

 


